



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302015

E-mail: jmrc.pro@gmail.com

Phone No. 0141-5192407

2016 / 10 / 80-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक:28.10.2016

सीएमडी ने की आमजन हेतु वॉक थ्रू प्रदर्शनी की शुरुआत व जुगनू ऑटो फीडर सेवा को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया

आज धनतेरस के पर्व पर दिनांक 28 अक्टूबर को जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री अश्विनी भगत ने चांदपोल मेट्रो स्टेशन पर वॉक थ्रू प्रदर्शनी का उद्घाटन किया। जयपुर मेट्रो अपने सम्मानित यात्रियों एवं जयपुर के नागरिकों को धनतेरस से भाई दूज के बीच दीवाली उत्सव के 5 दिनों (28 अक्टूबर से 01 नवम्बर, 2016) तक कई अनूठी, कलरफुल एवं जगमगाहट भरी छायाचित्र प्रदर्शनी द्वारा पहली बार मेट्रो के सजून से संचालन तक वॉक थ्रू प्रदर्शनी को (चांदपोल मेट्रो स्टेशन: गेट नं-1 एवं 2, रिटेल हॉल: सुबह 7 बजे से रात्रि 10 बजे तक) आमजन के लिए रखा गया है।

इसके उपरान्त श्री भगत ने दीपावली के अवसर पर अन्दर से सुसज्जित की गयी मेट्रो ट्रेन में बैठ कर चांदपोल से मानसरोवर तक की यात्रा की। सिंगापुर की तर्ज पर इस मेट्रो ट्रेन को सजाया गया है। भारत में दीपावली के अवसर पर पहली बार किसी भी प्रकार की ट्रेन को इस तरह से अन्दर से सजाया गया है। आज ही जयपुर मेट्रो के साथ-साथ दिल्ली मेट्रो द्वारा भी ऐसी सुसज्जित मेट्रो ट्रेन चलायी गयी है। इस यात्रा के दौरान श्री भगत ने प्रेस/मीडिया गणों से भी वार्ता की, उन्हें भी इस ट्रेन की खासियत से अवगत कराया। सीएमडी श्री भगत ने ट्रेन के इस साज सज्जा को सराहा।

इसके पश्चात् मानसरोवर मेट्रो स्टेशन पहुँच कर श्री भगत ने एप बेस्ड जुगनू ऑटो फीडर सेवा को हरी झंडी दिखाकर दिखाकर रवाना किया। जयपुर मेट्रो के यात्रियों को एप बेस्ड जुगनू ऑटो की सेवा भी कुल किराये में 15 प्रतिशत छूट के साथ उपलब्ध होगी। वर्तमान में एप बेस्ड ऑटो रिक्शा श्रेणी में जुगनू सेवा प्रदाता की दरें सबसे सस्ती है, जिसमें अधिकतम 3 यात्रियों हेतु बेस किराया 15 रुपये, प्रतिकिलोमीटर किराया 5 रुपये एवं प्रति मिनिट यात्रा समय दर 1 रुपया के साथ अन्य कोई टैक्स लागू नहीं है। मेट्रो यात्री किसी भी तरह की शिकायत जुगनू ऑटो सेवा प्रदाता के मोबाईल नं. 8081828384 एवं ई-मेल support@jugnoo.in पर भी करा सकेंगे।

इस दौरे में सीएमडी श्री भगत के साथ जयपुर मेट्रो के निदेशक (कम्पनी मामलात) श्री राजेश कुमार अग्रवाल, निदेशक (परिचालन एवं प्रणाली) श्री सी.एस.जीनगर व निदेशक (वित्त) श्री बृज भूषण शर्मा के साथ अन्य उच्च अधिकारीगण मौजूद रहे।

जनसम्पर्क अधिकारी